Zupgnidibph wwinwujuwbtbpp pun wknynpnih wiophinnubtph

‘Lwhawpupnipinibubp / hupgmd 1

Zubpjws 7

‘Lwjuwpuipnipjniiup NMuunwufawih NMuunwupwiht dundjtiwnp
udpnnowljutinipimp ubphuyugynn
(dtpddwivhnuwt wuwhwigp
wuwnowdnipniup)
Upluwinwliph bt unghwjwwb hwpgkph twpjwpupnipinia x x \/
Unnnowwywhnipjul twiwpwupnipntl \'/ \/
Uppupunuunnipjul twjuwpupnipinih \/ \/ \/
Unpunuwlupg hpugh&wljubph twhwpupnipmnh \/ \/ x
Upuwpht gnpstph twiwpupnipnih x x x
Pupdp nktuninghwljwt wpynibwpbpnipjut twpwpupnipniu x \'/ \/
Eyntndhjuyh twpiwpupnipinih x \l, \/
Unppnipjul, ghnnipjul, Uowlnyph b uynpnh twhupupnipni x x \/




Cpowlw vhowwyph twjuwpupnipint \/ x \/
Nuonyubnipjub twiwpupnipnih \/ x x
Swpwspuyhtt jurwdupdwl b Eipwjurnigusputph x \/ \/
twpuwpupnipnii

dhtwbutiiph twpowpwpnipini x x \/
‘Lwiwpupnipniabbp / hupgmd 2

‘Lwjuwpuinnipiniipn NMunnwufuwith Nunwujuwihta Jundjtivp
udpnnowljwtinipiniup utpuywugynn
(dtpddwivhnuwt wuwhwigp
wuwnowdnipniup)

Uphwuwnwiiph b unghwjuljuts hwpgbph twhiwpupnipemnia \/ x \/
Upnnowwwhnipjub bwjuwpwpnipni \/ \/ \/
Upnupuguunnipjub twjuwpupnipnt \/ \/ \/
Upunuwupg hpughwljubph twhiwpwupnipmni \/ \/ \/




Upunwpht gnpstph twprwpuipni eyt

Pupdp nktuninghwljwt wpynibwpbpnipjut twpwpupnipniu
Eyntundhljuyh twjuwpupnipini

Unppnipjul, ghnnipjul, Upwlnyph b uynpnh twhwpupnipni
Cpgwlu Upgujuyph twpiwpupnipynt

NMuwonuyunipjul twjuwpwpnipntu

Swpwépwjht junwyjupdwt b Eupwljunnigusputph
twpuwpupnipniu

dhtwbutiiph twpowpwpnipini

‘Lwuwpupnipiniuaibp / hwpgnd 3

‘Lwuwpupnipniup

v v v
v v v
v v v
X v v
X X v
X X v
X v v
X X v
TMunuuuwth TMunuuuwtih dunllwnp
frrivvrva

wuwnowdnmpniin)




Uuwwnwtiph b unghwjujuts hwpgkph twpiupupnipynit
Unnnowuywhnipju bwppwpupnipintl

Upnpupunuunnipjul twiwpupnipnii

Upunuljupg hpwyhdwljubph twpupwpupnipnit

Upunwpht gnpstph twprwpuipni eyt

Pupdp nknuninghwlut wpynitwpbpnipjut twpwpupnipni
Eyntundhljuyh twjuwpwupnipini

Unppnipjul, ghnnipjul, Uowlnyph b uynpunh twhiupupnipni
Cpowlu Upgufuyph twpiwpupnipynt

NMuwonuywnipjul bwjuwpwpnipntu

Swpwépwjht junwyjupdwt b Bupwljunnigusputph
bwpuwpupnipniu

dhtwbutiiph twpowpwpnipni
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Guinujupmpjuip kupulju dwpdhtubp / hupgnid 1

Gunujupmpjuip Eupulju dupdhip NMunnwufuwith Nunwujuwihta dudljtnp
wdpnnowljwtinipnip ubpuyugynn
(UEpddwivhnuwi wuwhwlon
wuwnowdnipniup)
Upnnowyjuhwljut b wpuwwnwbiph inkuswljut dwpuht \/ \‘/ \/
Puwyuwhwwunipjub b pugkpph nbuswljut dupdh x x \/
Qunuuwnnh §ndhnk x x x
Yppnipyut nkusulwh tapdht b4 X v
Uhontjuyjhtt munubgnipjut jupgquynpdwt Yndhunk x \,/ \/
Cnijugh yEpwhulnnnipjut mbuywljut dupdht \/ x \/
Nl Fyudnuntph Yodpnk h L4 X v
Utinudptpph wijunuignipyut nkuywlut dwpdht x x \/
Jhdwjugpulw Yndhunb \/ \/ \/
Lunupuwohtnipju §ndhnk \/ \./ x




Lunupuwohtnipjul, mkhthjugh b hppthwihtt widunwbgnipjut \/ \/ x
nbuswjut dupdh

Quinujupmpjuip kupulju dwupdhtiubp / hupgnid 2

Gunujupmpjuip Eupulju dupdhip NMunnuwufpawith NMunnuufpuwitht Jdundjtivp
wdpnnowljwtini pniip ubpyuyugynn
(UEpddwivhnuwi wuwhwgn
wuwnowdnipniup)

Unnnowwwhwljut b wpumnwiph nbkuswljut dwupdht

Puwyuwhwwunipjut b punkpph ntuswljut dupdh

Qunuwuwnnph §ndhnk

Uppnipjut mkuswlut dwpdht

Uhentjuyhtt wmifunnwiignipjutt jupquynpdwt Yndhnk

Cnijuwyh JEpwhulnnnipyut mkuswlwt dwpdht

NEnwlwb tjudnuntbph Yndhnk

CL X X K
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Uttinuuptpph widunwignipjut nkuswlut dupdht \/ x \/
Jhdwjugpuljub Yndhnk \/ \‘/ \/
Lunupuwohtinipjul Ynlhnk \/ x \/
Lunupuwohtnipjul, mkthjujh b hppthwihtt widunwbgnipjut \/ x \/
nbuswjut dupdh
Guinujupmpjuip kupulju dwupdhtubp / hupgnid 3
Gunujupmpjuip Eupulju dupdhip NMunnwufawith Nunwujuwiht dudljtnp
udpnnowljwtinipiniup utpuywugynn
(Ubpduwt/hnuwit wuwhwlon
wuwnowdnmpniin)
Unnnowwwhwljut b wpumwnwtiph nbuswju dwupdht zupgnuup dbwgh] £ wbyunwuiwub
Puwywhwywunipjub b punkpph mbuswlut dupdh x x \/
Yunuwuwnph §ndhunk \/ x \/
Unppnipjub nkuswlub dtwpdhl \/ x \/




Uhgntjuyhtt mtifunnwignipjutt jupgquynpdwb Yndhnk

Cnijuyh Jhpwhulnnnipyut mkuswljut dwpdht

NEnwlut tjudnunubtph Yndhnt

Utinudptpph widunuignipyut nkuywlwt dwpdht

Jhwjugpuljut Yndhnk

Lunupuwohtnipjui §ndhnk

Lunupuwohtnipjul, mkhthjugh b hppthwihtt widunwbgnipjut
nbuswjut dupdh
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Jupsybunpt ipulu dwupdhiutp / hwupgmd 1

Jupswybnhl Gipwlu dwpdhup NMuwnwujowith Nunwujuwiht Jdundljtwnp
udpnnowljwtinipiniup utpuywugynn
(Ubpduwt/hnuwit wuwhwlon
wuwnowsnipniip)
Uqqujhtt widinwbgnipjut swnwynipinih x \'/ V’
Nuunhjuinipjnih V’ x V’
NEinwub Jipwhuljnqujut Swpwmnipnil x x x
Jupsytinht Eipulju dwpdhbutp / hwupgnid 2
Jupswy bl Eipwlu dwpdhip NMuunwufawih NMuunwupwiht dundjtwnp
udpnnowljutinipimp ubpuyugynn
(dtpddwivhnuwt wuwhwigp
wuwnowdnmpniin)
Uqqujht wijuwbgnipjul Swnwynipintl V’ \'/ V’




Nuunpubnipni x x \/
NEnwlul Jipwhulnnujuh swpwjnipmni \/ x \/
Jupsy bt ipulju dupdhttp / hwpgnid 3
Jupswy bl Eipwlu dwpdhip NMuunwufuwih NMuunwupwiht dundljtnp
udpnnowljutinipimp ubpuyugynn

(dtpddwivhnuwt wuwhwhyp

wuwnowdnipniup)
Uqqujhtt wijuwbgnipjut Swnwynipintl Zwupgnudp dtugh] £ whyunwuhiwub
Nuunhjuinipjnih x x \/
NEnwljut Jeipwhuljnpujut Swowjnipni \/ \/ \/




Uwpqubtinnwpuittp / hupgmd 1

Uwpqutinupuiip NMunnwufuwith Nunwujuwihta Jundjtivp
udpnnowljwtinipiniup utpuywugynn
(Ubpduwi/hnuwt wuwhwlon
wuwnowdnmpniin)
Upwquénunth dwupqubinuput \/ \/ \/
Upwpwwnh dupqubnwuput x \/ x
Upuun]hph vwpqubinuput x x \/
Qtnuppniuhph dwpqubnwput x \/ \/
Lopnt dwpqubnwput x \/ \/
Ynwnwyph dupqutivnuput \/ x \/
Chpwl dwipqujbinupuib x x \/
Uniuhp dwpqutvnupu \/ \/ \/




Juyng dnp dupqubnnmuput x \/ \/

Swniy dwpquitnuput \/ \/ \/
Uwpqubtinwpuittp / hupgmd 2
Uwpqutinupuiip NMunnuwufpawith NMunnuufpuwitht Jdundjtivp
udpnnowljwtinipiniup utpuywugynn
(dtpddwivhnuwt wuwhwigp
wuwnowdnipniup)

Upwquénunith dwupquitnuput
Upwpuwwnh dupquitnuput
Unpdwyhph dwupqubnwput
Stnuppnihph dwpqutnwpub
Lnnnt dupqubinuput

Ununuwjph dupqubtnupui

CCLCC KK
X X< X< K«
CCLCC KK

Chpuwl dwpqubwnwpu




Uniuhp dwpqutvnupu \/ \/ \/
Juyng dnp dwpqutnnupuh \/ \/ \/
Swnry dwpquitnuput \/ \/ \/
Uwpqutinwpuiutp / hupgmd 3
Uwpqutinupuiip NMunnwufawith Nunwujuwiht Jdundjtivp
udpnnowljwtinipiniup utpuywugynn
(dtpddwivhnuwt wuwhwigp
wuwnowdnipniup)

Upwquénuinih dwpqutinuput \/ \/ \/
Upwpwwunh dupqubinupui \/ x \/
Undwdhph dwpqubunuput \/ \/ \/
Qtnuppniuhph dwpqubinuput \/ \/ \/
Lopnt dwpqubnwpub \/ x \/




Ununwyph dupqubnnwupu

Chpwl dwpqubwnwpu

Ujniuhp dwupqubnwpui

Juyng dnp dwpqubnwuput

Swniy dupqubttnnupub

AL SRR

L L X X

AL SRR




Lumuwpwy tinupuitttn / hwpgm 1

Lumupwy ktnwupui NMuwnwujuwh NMuwnwujuwh dundjtiwnp
udpnnowljwtinipiniup utpuywugynn
(Ubpduwt/hnuwit wuwhwlon
wuwnowdnmpniin)
Gplwih punupuybinwpu \/ \/ \/
Qynudpnt punqupuyknupub \/ x \/
Jwbwdnph punupuybnwpub x x \/
Lumuwpwy tinupwitp / hwpgmd 2
Lumupwy kinupui NMunnwufpawith NMunnuufpuwitht Jundjtivp
udpnnowljutinipimp ubphuyugynn




(Ubpduwit/hnuwt wuwhwlon

wuwnowsnipniip)
Gplwth punupuybinwput \/ x \/
Gynuipnt puqupuynnupub \/ x \/
Juwlwdnph punupuytiinupub \/ \/ \/
Lumwpwy binupwiiikp / hwpgmu 3
Lumupwuy kinuput NMuunwufawih NMuunwupwiht dundljtinnp
udpnnowljutinipimp ubpuyugynn
(dtpddwivhnuwt wuwhwigp
wuwnowdnipniup)
Gplwith punupuytinwpui \/ x \/
Qjnudpnt punupwuy btnwpub zupgnidp gk £ wbyunwuiwub

Juwlwdnnph punupuybinupu Zuipgnudp dbugh) Ewinyunwuhiut







